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ATOS NORMATIVOS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA

Secretaria de Estado de Governo e Gestão Estratégica 

ATA
PROGRAMA DE PARCERIAS DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – PROP-MS
CONSELHO GESTOR DE PARCERIAS – CGP

ATA DA 33ª REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR DE PARCERIAS, CRIADO PELA LEI Nº 5.829, DE 09 DE MARÇO DE 
2022. 
DATA: 11 de dezembro de 2024, às 14h30, realizada por videoconferência.
CONSELHEIROS:
ELIANE DETONI - Presidente do CGP; RODRIGO PEREZ RAMOS – Secretário de Estado de Governo e Gestão 
Estratégica; ANA CAROLINA ALI GARCIA – Procuradora-Geral do Estado; JAIME ELIAS VERRUCK – Secretário 
de Estado de Meio Ambiente, Desenvolvimento, Ciência, Tecnologia e Inovação; FLÁVIO CÉSAR MENDES DE 
OLIVEIRA – Secretário de Estado de Fazenda; MAURO AZAMBUJA RONDON FLORES – Conselheiro Suplente da 
Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística.
EPE:
GABRIELA RODRIGUES – Diretora de Estruturação de Contratos e Arranjos Institucionais, JULIANA PEGOLO 
– Diretora Técnico-Operacional, RÉDEL FURTADO NÉRES – Diretor Econômico-financeiro e CARLO FABRIZIO 
CAMPANILE BRAGA – Coordenador Jurídico da Procuradoria Geral do Estado. 

Uma vez reunidos os membros do Conselho Gestor de Parcerias (CGP) e na presença dos convidados, a Presidente 
do CGP, Eliane Detoni, procedeu à abertura dos trabalhos com agradecimento pela presença de todos e destacou 
a pauta da 33.ª Reunião do CGP, qual seja: Apresentação dos estudos de Diagnóstico da MSGÁS e da viabilidade 
da prorrogação antecipada do Contrato de Concessão. A Presidente do CGP iniciou a reunião e passou a palavra 
ao Sr. Márcio Fróes, do BNDES, para exposição dos principais aspectos dos estudos, explanando inicialmente 
sobre os produtos já entregues, referentes às etapas a serem seguidas no processo de prorrogação antecipada, 
o mapeamento jurídico dos fundamentos da prorrogação e o estudo contendo o diagnóstico do atual contrato de 
concessão. Além disso, abordou aspectos referentes ao Plano de Negócios para o período da próxima concessão e 
o modelo regulatório a ser adotado, produtos estes que estão em revisão e elaboração, respectivamente. Destacou 
ainda os próximos produtos a serem apresentados para a conclusão dos estudos, minuta de Contrato de Concessão 
e justificativas, bem como o modelo econômico-financeiro. Por fim, apresentou as etapas recomendadas para a 
formalização do processo de renovação antecipada. Encerrada a exposição e dirimidas as dúvidas, a Presidente do 
CGP, agradeceu a participação de todos, determinou a publicação desta Ata no Diário Oficial do Estado e encerrou 
a reunião da qual eu, Gabriela Rodrigues, lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, segue assinada pelos 
Conselheiros.
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ATA
PROGRAMA DE PARCERIAS DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – PROP-MS
CONSELHO GESTOR DE PARCERIAS - CGP

ATA DA 34ª REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR DE PARCERIAS, CRIADO PELA LEI Nº 5.829, DE 09 DE MARÇO DE 
2022. 
DATA: 12 de dezembro de 2024, às 10h30, realizada no Receptivo do Parque Estadual do Prosa.
CONSELHEIROS:
ELIANE DETONI – Presidente do CGP; RODRIGO PEREZ RAMOS – Secretário de Estado de Governo e Gestão 
Estratégica; ANA CAROLINA ALI GARCIA – Procuradora-Geral do Estado; JAIME ELIAS VERRUCK – Secretário 
de Estado de Meio Ambiente, Desenvolvimento, Ciência, Tecnologia e Inovação; FLÁVIO CÉSAR MENDES DE 
OLIVEIRA – Secretário de Estado de Fazenda; GUILHERME ALCÂNTARA DE CARVALHO – Secretário de Estado de 
Infraestrutura e Logística.
EPE:
GABRIELA RODRIGUES – Diretora de Estruturação de Contratos e Arranjos Institucionais, JULIANA PEGOLO 
– Diretora Técnico-Operacional, RÉDEL FURTADO NÉRES – Diretor Econômico-financeiro e CARLO FABRIZIO 


